



湖人迈过“生死门” 老少盘活“绿衫军”

新华社华盛顿5月12日电 全民皆兵的湖人在“洛城之王”科比的带领下主场96:87击退掘金队，赢得季后赛首轮第七场生死大战。凯尔特人则凭借加内特和朗多的出色发挥，在季后赛首轮较量中后来居上，92:91险胜76人队。

在总比分3:1领先的情况下被掘金拖入“抢七”大战，与“野兽”的回归让湖人内外线同时被激活，他一人命中4个三分，拿到15分和4次抢断。当家球星科比更是贡献了全队最高的8次助攻，并有17分入账。

内线方面，表现最为突出的当属湖人“双塔”加索尔和拜纳姆，两人分别拿下23分和16分，还合力抢下了33个篮板。后卫布雷克则扮演了“三分先生”，三分球6投5中，并多次命中关键球，收获19分。

西部半决赛，“紫金军团”将与静候多时的“青年军”雷霆队狭路相逢，后者此前以4:0早早淘汰了卫冕冠军小牛队，得到了一周多的休息调整时间。两队的头番战将于14日进行。

东区半决赛首轮，凯尔特人将“家有一老，如有一宝”的谚语演绎到极致。36岁的加内特砍下久违

的29分和11个篮板的数据，而年轻他10岁的朗多更加耀眼，交出13分、17次助攻和12个篮板的恐怖成绩单，这也是他个人的第八次季后赛三双。

正是凭借两人的出色发挥，“绿衫军”在末节一度落后10分的困境下打了对手一个23:7的高潮。虽然终场前3.4秒，76人利用罚球将比分迫近为91:92，但凯尔特人的快速发球加上朗多的闪电速度，让对手甚至没有逮到犯规机会。

左图为科比在比赛中投篮。(新华社发)

体坛速递

詹姆斯捧起第三座 MVP 奖杯



5月12日，第三次当选NBA常规赛最有价值运动员(MVP)的詹姆斯在获奖演说中表示，MVP不是他最终想要的荣誉，“我想要的是总冠军，那对我来说才是一切”。

这是詹姆斯在近4个赛季以来第三次被冠以MVP荣誉，这位热火大将因此成为NBA史上第八位至少3次获得这项常规赛个人最高荣誉奖项的球员。(新华社发)

陈倩获世锦赛女单亚军



5月12日，中国女队在2012年现代五项罗马世锦赛的赛场上捷报频传。陈倩(左)获女子单人项目亚军。她和苗祎群、张晔一起取得了女子团体季军。(新华社发)

罗斯成功接受左膝手术



芝加哥公牛队宣布，他们的当家球星罗斯于5月12日成功接受了左膝前十字韧带手术。

公牛队队医布赖恩·科尔说，根据之前类似伤势的运动员恢复状况分析，罗斯有可能将长达8-10个月的康复，这意味着他在明年的1月到3月间才能重返赛场。(本报资料图片)

文娱 写真

喜剧电影《别惹老人》将开拍

新华社西安5月13日电 由西部电影集团、西安润叶文化与西安索宝影视文化传媒有限公司联手打造的陕西省首部老年人喜剧电影《别惹老人》，将于本月底在西安开拍。

电影《别惹老人》制片人陈志锋说，《别惹老人》是一部反映都市老年人生活的影片，通过以刚刚退休的警察秦虎为首的一群老年人寻找几个失散孩子的故事，反映了老年人对事业、人生的认真态度及对空巢老人和夕阳恋问题的关注，展示老年人积极参与社会、主动奉献的精神，同时呼唤全社会关注老年人，传承中华民族尊老敬老美德。

李可染《韶山》拍出1.24亿元

据新华社北京5月13日电 中国嘉德2012春季拍卖会12日在北京举行，在当天20时进行的“大观——中国书画珍品之夜”专场中，李可染的《韶山》作为压轴拍品以1.24亿元成交，刷新画家拍场成交纪录。

此幅《韶山》创作于1974年，是李可染同类题材作品中尺幅最大的一幅(141.5×243.1厘米)，也是李可染的经典构图和革命圣地山水创作的集大成之作。

国内最大美术馆 连锁品牌形成

新华社北京5月13日电 (记者春弦) 全国首个美术馆群——华侨城美术馆群，目前在北京、上海、深圳、西安、武汉等重点城市全面推出，这是央企在文化旅游产业和公益艺术发展方面的重要进展。

据悉，作为国务院国资委确定的以文化产业为主营业务的中央企业，华侨城组建美术馆连锁品牌，标志国内最大的美术馆连锁品牌形成，包括国家级的何香凝美术馆、OCT当代艺术中心、全国首个按国际标准建设的先锋设计美术馆——华·美术馆等分布在北京、上海、深圳、西安、武汉等的已建和在建的10家美术馆。

首届华语大学生微电影节颁奖

新华社南京5月13日电 12日，首届华语大学生微电影节颁奖典礼在南京举行，微电影节大奖归属一揭晓。在颁奖典礼上，组委会展出了一部3D裸眼微电影。

颁奖典礼上，北京大学的周圣威、北京电影学院的葛驰、中央美术学院的张俊杰与南京艺术学院吴珂与李然，其作品分别摘得微电影视频与剧本5个奖项金奖，网络人气奖由上海大学冈捷收入囊中，最佳指导教师由北京师范大学参赛作品《雨花错》指导韩惠荣获得。

北京齐白石旧居纪念馆 开馆

据新华社北京5月13日电 位于北京市东城区雨儿胡同13号院的齐白石旧居纪念馆，13日举行开馆仪式。

这里是艺术大师齐白石的晚年居所，产生过许多重要作品。经过修缮的齐白石旧居恢复了古建筑原貌，修复工作依据修旧如旧的原则营造了一个多元立体的大师生活创作空间。



新华社北京5月13日电 (记者吴俊宽) 据中国田径协会官网13日消息，中国竞走希望之星王镇在俄罗斯当地时间12日结束的2012年萨兰斯克竞走世界杯男子20公里比赛中力克东道主选手夺冠。而在同一天举行的德国威斯巴登田径赛中，中国女子铁饼世界冠军李艳凤同样获得冠军，本赛季参加国际比赛旗开得胜。

竞走世界杯属于世界最高水平的竞走赛事之一，其中男子20公里比赛吸引了124名来自世界各地的高水平选手参赛，中国队此次派出王镇、陈定、赵奇、王浩和蔡泽林5名选手参赛。

亚洲纪录保持者王镇从比赛一开始就一直处在第一集团，并在最后5公里发力领先，最终以1小时19分13秒的成绩夺冠。俄罗斯名将安德雷·基里洛夫落后王镇14秒获得亚军。第三名弗拉基米尔·卡纳金同样是俄罗斯选手，他的成绩为1小时19分43秒。

夺冠后的王镇说：“赛前我并没有想过能在俄罗斯击败本土选手赢得冠军。走完前15公里之

王镇竞走世界杯夺冠 李艳凤欧洲系列赛旗开得胜

后，我感觉有机会了。直到比赛结束时我才意识到我其实已经领先了对手一定距离。”

另外4名中国选手中，陈定获得第九名，赵奇获得第十一名，北京奥运会第四名王浩由于长期受到伤病困扰依旧没能走出好成绩，最终位列第三十，小将蔡泽林排在第三十五名。

22岁的王镇在2011年大阪世锦赛中获得第四，今夏的伦敦奥运会上他也被视为中国军团在该项目上最大的希望。本站比赛结束之后，中国竞走队参加伦敦奥运会的名单也将很快浮出水面。

此外，大阪世锦赛女子铁饼冠军李艳凤也传来捷报。田管中心副主任冯树勇13日通过微博透露，德国当地时间12日进行的威斯巴登田径赛中，李艳凤以67米84获得冠军。这一成绩在本赛季国际田联最佳成绩排行榜上排在第三位，距离其67米98的个人最好成绩仅相



李艳凤 (本报资料图片)



最后50米完美“逆袭” 吴鹏力压“飞鱼”夺冠

新华社华盛顿5月12日电 中国名将吴鹏时隔一年，再次在与美国“飞鱼”菲尔普斯的PK中胜出，勇夺美国游泳大奖赛夏洛特站男子200米蝶泳冠军。

吴鹏在第一次转身前曾一路领先，但100米过后却被菲尔普斯和鲁索超越。最后50米，吴鹏凭借超强的冲刺能力实现反超，最终以1分56秒69率先触壁。

北京奥运会八金得主菲尔普斯以0.18秒的劣势位居次席，南非名将鲁索收获铜牌，成绩为1分57秒54。

去年的密歇根站比赛中，吴鹏就曾战胜过菲尔普斯。一年后再度赢得巅峰战，吴鹏“对自己的表现很满意”。

“每个人都想战胜迈克尔(菲尔普斯)，因为他也是全世界游得最快的，但我也想站上领奖台。”吴鹏说，“伦敦能拿块牌子我就很开心了。”

北京奥运会排名该项目第四的吴鹏将在伦敦奥运会上向着自己首个奥运金牌梦进发。

而对于失利，菲尔普斯则显得风轻云淡。“这不是奥运会，只是通往终点路上的一块基石。类似的话我说过好多次了，确实，沿途有很多小挑战，我更愿将它们称为‘小测验’，去看看我到底还有哪些地方需要进步。”

图为中国选手吴鹏赛后庆祝胜利。(中新社发)

多特蒙德问鼎德国杯 首封“双冠王”

新华社柏林5月12日电 本赛季德甲冠军多特蒙德队在12日进行的德国杯决赛中5:2横扫联赛亚军拜仁慕尼黑队，问鼎德国杯冠军并且历史上首次夺得联赛、杯赛双料冠军。

这是多特蒙德队继1965年和1989年之后第三次捧起德国杯，也是俱乐部103年历史上首次得封为联赛、杯赛“双冠王”。

大约7.5万名球迷涌入柏林奥林匹克球场观赛。

与多特蒙德最近4次交手均遭败绩的拜仁本场比赛依旧没有起色。开场仅3分钟，香川真司就利用拜仁后卫失误，推射空门得手，为多特蒙德首开纪录。尽管拜仁第二十五分钟通过点球扳回一分，但上半场临近结束时，

拜仁后卫博阿滕放倒布拉什奇科夫斯基同样被裁判处以极刑。胡梅尔斯主罚点球命中。半场补时阶段，莱万多夫斯基接香川真司妙传，再次洞穿诺伊尔十指关，将多特蒙德的领先优势扩大到两球。

下半场，莱万多夫斯基继续发威，第五十八分钟梅开二度，帮助多特蒙德4:1领先。里贝里第七十五分钟的人球让绝望中的拜仁似乎看到一丝扳平机会，但门将诺伊尔的一次低级失误彻底葬送拜仁的翻盘希望。诺伊尔面对多特蒙德后卫皮什切克出击时扑球脱手。后者一脚横传，中路跟进的莱万多夫斯基轻松将球顶入空门，成功“戴帽”的同时也将球队送上冠军领奖台。

《焦作日报·车时代》龙年巡展季第二季

2012年度 焦作汽车县市巡展

沁阳站

●时间:5月19日至5月20日

●地点:沁阳市文化艺术中心 (太行大道七彩柱向南400米路西)

阳光明媚,百花飘香。香车美女,闪耀沁阳。由焦作日报社主办、沁阳电视台协办的2012年度焦作汽车县市巡展,本月19日、20日将走进沁阳。30余个畅销汽车品牌、近150款新锐车型供您品鉴;香车车模、文艺演出,让您大饱眼福。饕餮汽车盛宴,诚邀沁阳父老乡亲共享。

赏车、购车,让我们相约沁阳市文化艺术中心。

主办:焦作日报社

协办:焦作未来汽车销售服务有限公司(东风日产) 焦作双达汽车销售服务有限公司(一汽马自达) 焦作麒达汽车销售服务有限公司(瑞麒威麟) 焦作金达汽车销售服务有限公司(海马福仕达) 焦作市京田汽车销售服务有限公司(广汽本田) 焦作市锦田汽车销售服务有限公司(东风本田) 焦作中天汽车销售服务有限公司(吉利帝豪) 陕汽通家焦作集运专营店(陕汽微车)

鸣谢:沁阳电视台 沁阳教育电视台

媒体支持:《焦作日报》《焦作晚报》 《焦作手机报》《焦作画报》 焦作网 沁阳电视台

咨询电话:13507674300 15138005559 13903892238

策划:焦作日报·车时代·交通工作室